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Ertrags- und Aufwandsarten

Ansatz
2013

Neu
2013

Alt
2013

Mehr(+) /
Weniger(-)
€

Abweichung

%

3

4

15.

20.
21.

25.
29.

Ordentliche Ertrage

Ordentliche Aufwendungen

Aufwendungen fiir Sach- und Dienstleistungen
55410.422200 Erwerb von Arbeitskleidung
55410.423100 Pachten und Entschéadigungen
55410.424100 Natur- und Landschaftspflege
55410.426100 Fachbezogene Fortbildung, Dienst- und Schutzkleidung
55410.429100 Fortschreibung Landschafts- rahmenplan
Erlauterungen:

Aufgrund von Gesetzesanderungen sind jetzt Odland und sonstige naturnahe
Flachen nicht erst ab einer zusammenhéngenden GréRe von 5 ha sondern
schon ab 1 ha geschiitzt. Die Erfassung dieser Biotope war zwingend uber einen
Nachtrag an die Biotopkartierer mit zu beauftragen. Es wird mit zusétzlich ca.
700 Flachen gerechnet, die diese neuen Kriterien erfillen. Es ist aber noch ein
Vielfaches mehr an Flachen zu uberprifen, ob tberhaupt die neuen Kriterien
erfullt sind. Dieses bedingt einen deutlich langeren Kartierzeitraum mit Abgabe
der Daten zum Jahreswechsel. Die eigentlich angedachte Vergabe von
Folgeauftragen im 4. Quartal 2013 ist somit erst in 2014 mdglich. Der
Haushaltsansatz kann um 85.000 € reduziert werden.

55410.429101 Erhaltungs- u. Entwicklungspl. fur Natura 2000 - Gebiete
Erlauterungen:

Aufgrund der aktuell noch laufenden Wettbewerbsbeteiligung mit dem Uchter
Moor an dem Bundesprogramm zur biologischen Vielfalt, durch die Teile eines
E+E-Planes mit abgedeckt werden kénnten, wird hier auch in 2013 noch kein
gesonderter Auftrag fur ein E+E-Plan erteilt werden kénnen. Sollte das
Bundesumweltministerium das beantragte Projekt in das Bundesprogramm
aufnehmen, sollen die Eigenanteile des Landkreises aus diesem Konto zur
Verfugung gestellt werden. Der jahrliche Eigenanteil des LK belauft sich fir das
Projekt auf etwa 20.000 €, die in 2013 hochstens noch anteilig kassenwirksam
werden kdnnen.

= Summe ordentliche Aufwendungen
= ordentliches Ergebnis Jahresuberschuss(+)/Jahresfehlbetrag(-)

Jahresergebnis UberschuRB (+)/Fehlbetrag(-)

= Ergebnis unter Berlicksichtigung der internen
Leistungsbeziehungen
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